APAXTHPIOTHTEX MAOHXIAKHX ETOIMATHTAXZ A’ TYMNAXIOY

. Na KAvete T TpooOéoelg

236 729 609
+147 +192 +319

. Na kavete g adpaipéosig

564 783 264
-176 =177 -116

. Na KAvete T mpageLg

783 708 85|41
76 x

690 x

Noa KAveTe TIG MPOooBEoeLg

233 129
+499 +389
948 465
-329 =127

3743|776

1. 12+ 35 = 2. 72+13 = 3. 357+758 =
4. 487 +993 = 5. 48364 + 29541 = 6. 4+5+3=
7.7+3+9+6+8= 8 4+7+8+6+5+2=

. Na KAvete TI§ TPooOEoeLg
1.599 + 107 + 2058 =
3.256 + 82+ 712+ 37 =

2.556 + 921 + 6049 =
4.879 + 4658 + 5743 + 652 =

5.624 + 1315 + 437 + 516 = 6.2516 + 374 + 527 + 152 =

. Na kavete T adpapéoelg

1.19-7 = 2. 18—4 =
5.20—-6= 6. 15—-7=
9. 526 — 308 = 10. 602 — 415 =

. Na kavete tou MOAAANMAQGLACHOUG

1. 24 - 50 = 2. 48 - 50 =
5.6 - 857 = 6. 805 - 703 =
9. 605 - 750 = 10. 1008 - 908=

3.15-8=
7. 526 — 315 =
11. 1237 — 524 =

3. 24-25 =
7. 2004 -43 =

H

H

.12-9=
. 754 — 203 =

.12 - 25 =
. 3421 - 33 =



8. No KAVETE TLG SLALPETELS

1.12+4 = 2.72 = 9= 3.36 = 12 = 4,639 - 3 =
5.487 + 4 = 6.254 =~ 20 = 7.685 = 13 = 8.433 + 15 =
9.700 = 28 = 10. 2390 = 56 =

9. Na KAVETE TIG MPAEELG
1. 2+4 - 6=-8 2. 24+8- 3= 3. 18 +3-3 -2
4., 9+3 4+ 12+ 6= 5. 4-8+2 + 6=
6. 2-7(7-2)+(6—-11)= 7. 5+ (2-10-5)- 6=
8 8-(15+3+4)+ 1=

10. Na Bpeite T TIUA TWV MAPACTACEWY OTNV TILO AAN popdn

5 3 1. 5 4 3 14
1'§+Z_ 2'Z+E_ 3.;—1—0— 4.6—?—
5. 7_3_ 6. 2.1 7. 2.5 8.15-2=
2 4 5 3 9 6 9
9. 7.5_ 10, 523 = 11. 8216 = 12. 5+ =
9 3 8 4 9
2 3 4 6
13. Etwv i 14. ;‘thE =

11. Na ouykpivete ta KAdopata. (XpnoLLonotnote ta cUUBoAa >, <, =.)

12. Na Bpeite T TIUA TWV MAPACTACEWV

3.2 1 3 1,5 3 4,1
o 36 RS ¢ 0 S
S SR v A ol
7. §+4+Z= 8. ;E—E_ 9 15'2';—;+§=
10. 2 (3:-3) = 11. 412 (62-42) =

6 \"4 5 5 4 s



13. ZupUMANPWOTE TOUG TEAEUTALOUG SUO OPOUG OTAL EMOMEVA HOTIBa aplOpwV

1. 0.7, 1.3, 1.9, 25, 3.1, 3.7, __, 2. 76,7, 64, 58,52, 46, __,
3. 98,92 86,8, 74,68, ___, 4. 09, 1.7, 25, 3.3, 41,49, ,
5. 86,77, 68, 59,5, 41, _, 6. 0.2, 1.1, 2, 2.9, 3.8 47, __,

14. Na Bpeite ta mNAiko TWV EMOUEVWYV SLALPECEWV KATA MPOOEyyLon, (a) ekatootou, (B)
8ékatou, (y) akepaiouv.

1. 13 +24= 2.32+9= 3.02+6=

4, 4 +-9= 5.4+11= 6. 56 -7 =

15. Fpayte KAOE Eva amo ta EMOUEVA WG KAAoHa otnv anAolotepn popdn tou.

1. 48% 3. 12%

2. 65% 4. 84%

16. payte KAOE Eva Ao TOL EMOUEVA TTOGOOTA OE SEKASLKO ApLOMO.

1. 0.1% 3. 34%

2. 80% 4. 91%

17. Na petatpéPete ta akOAouvOa KAAGHATA OE EKATOOTLALO TOCGOOTA

1.

®|u
Nl )}

7 5 2 3
2. % 3. E 4, 1—5 5. ﬁ 6.

18. Na yivouv oL mpageLg:

1. (7,54+12,8)+ 7,2 = 2. (12,3+0,175) — (7,7 + 1,875+ 2) =
3. 15-(2,6 X 3,2)= 4. (4,2+0,72+0,018) + 3,12 =
5. (1,44-096) + 1,2 = 6. (2,32%x0,27) 4 =

3



